
Vianoce a Silvester 2017 v Kostolnej-Záriečí. 

           

              Slávnostné prežitie vianočných obradov na štedrý deň,  sviatku Narodenia Pána i sviatku  

sv. Štefana v kostole sv. Kozmu a Damiána i tento rok sprevádzalo vystúpenie speváckeho zboru. 

Poďakovanie patrí všetkým účinkujúcim, ktorí pripravili pod vedením organistky pani Márie 

Švajdovej i tento rok krásne spestrenie vianoc. 

 

26.12.2017 

               Na asfaltovom ihrisku sa v utorok popoludní uskutočnil už tradičný hokejbalový zápas 

Kostolná proti Záriečiu. Tento rok hokejbalisti Kostolnej zvíťazili presvedčivo v pomere 9 : 1. 

Početní diváci povzbudzovali obe družstvá, ale hráči víťazného družstva počas celého zápasu 

prejavili väčšiu vôľu po víťazstve, čo sa prejavilo i na výsledku. Divákom i hráčom bol na 

občerstvenie pripravený čaj a po skončení zápasu i guláš. 

 

               Na sviatok sv. Štefana, navštívili 28 domácností v obci  už tradične koledníci Dobrej 

noviny. I v tomto roku koledovali za hudobného sprievodu malí i väčší koledníci.  Za ich námahu 

im patrí srdečná vďaka. V tomto roku občania poskytli viac ako 400 EUR. 

Pre koho je určený výťažok tento rok ? 

           Alitena je historickým centrom okresu Irob. Malé horské mestečko má iba okolo 3000 

obyvateľov, väčšina žije v usadlostiach roztrúsených na svahoch okolo centra. Alitena sa považuje 

za jedno z centier katolíckej viery v Etiópii, vďaka evanjelizačnej práci  Sv. Justína de 

Jacobis.  Väčšinu roka je tento kraj veľmi suchý, plodinám sa darí iba na poliach so zavlažovaním. 

Mnohé rodiny chovajú ovce, kozy, hovädzí dobytok a sliepky. 

 Alitenské zdravotné stredisko realizuje aj program Zlepšenia zdravotnej starostlivosti pre matky 

a deti, ktorý podporujú koledníci a darcovia Dobrej noviny od roku 2015. Okrem zdravotného 

strediska vedú Vincentky v Alitene vieceré projekty pre miestnu komunitu: škôlku s montessori 

výučbou a výživovým programom, pre deti z najchudobnejších rodín, rozvojové centrum pre ženy, 

internát pre dievčatá z odľahlých oblastí, ktoré tak môžu chodiť do školy, program potravinovej 

pomoci pre deti a mladých, ktorý chodia v Alitene do školy či detské a mládežnícke centrum. 

 

29.12.2017 

 

                 V piatok 29.12. starosta obce a poslanci obecného zastupiteľstva pripravili pre občanov a 

návštevníkov už tradičné posedenie pri kapustnici, punči a varenom víne. Tohtoročnú kapustnicu 

pripravovali bez tradičných skúsených opôr p. Adaškovej a  Minárechovej, poslankyne p. 

Bredschneiderová a Spačková, za výdatnej pomoci p. Psotnej. Napriek malým skúsenostiam sa  

kapustnica podarila.  Poctivý punč a varené víno pripravil už tradične p. Machara. Občania, ktorí 

prišli určite neoľutovali. O dobrú náladu sa postarala i časť obecnej kapely doplnená o hostí. 

                Hlavným dôvodom organizovania podujatí tohoto typu, je vytiahnuť občanov od 

televízorov a dať im možnosť stretnúť sa, zabaviť sa a porozprávať so susedmi a známymi. Bez 

záujmu občanov o tieto aktivity je ich organizácia zbytočná a tí, ktorí strávili pri príprave celý deň 

by určite vedeli využiť tento čas užitočnejším spôsobom. 

                Ďakujem všetkým občanom, ktorí sa stretnutia pri kapustnici zúčastnili.   

 

                O 18. hodine sa v kultúrnom dome uskutočnili už XI. Rockové vianoce, ktoré 

zorganizovala hudobná skupina  PELL-MELL 59. Koncert sa uskutočnil i ako generálna skúška 

nových akustických úprav interiéru hlavnej sály. Vykonané úpravy výrazne pomohli k zlepšeniu 

akustiky,  ale pre úplnú spokojnosť bude treba upraviť i časť prísalia. 

 

30.12.2017 

 

V sobotu od 9.00 hod. sa na zimnom štadióne Mariána Gáboríka v Trenčíne uskutočnil už  7. ročník 

turnaja hokejových družstiev obcí Mikroregiónu, ktorý podporil i Trenčiansky samosprávny kraj. 

Družstvo reprezentujúce Kostolnú-Záriečie chcelo zlepšiť svoje druhé miesto z minulého roka a 

nastúpilo už takmer v tradičnej zostave : 



Boris Rehák, Michal Rehák, Peter Sabo, Jakub Cingel, Noro Cingel, Jozef Balaj, Ondrej Huraj ml., 

Miro Janík, Miro Galo, Dominik Lesay, Matej Begáň,  Andrej Balaj – brankár. 

V prvom zápase turnaja Drietoma porazila Adamovské Kochanovce futbalovým rozdielom 1 : 0. 

V prvom svojom zápase naši hokejisti potvrdili najvyššie ambície a zdolali družstvo Ivanoviec 

vysoko v pomere 6 : 0. 

V ďalšom zápase zvíťazila Drietoma nad Ivanovcami 4 : 0. 

Zápas našich hokejistov s Drietomou bol najvyrovnanejším zápasom celého turnaja a naznačil ktoré 

družstvá budú hlavnými ašpirantmi na víťazstvo v turnaji. Naši chlapci premárnili veľa šancí a 

nakoniec boli spokojní  s remízou 1 : 1, keď i náš súper mohol v závere strhnúť víťazstvo na svoju 

stranu. 

V ďalšom zápase zvíťazili Adamovské Kochanovce nad Ivanovcami v pomere 5 : 3. 

O celkovom poradí na prvých troch miestach tak rozhodol až posledný zápas, pred ktorým mali 

šancu na celkové víťazstvo tri družstvá. I keď družstvo Drietomy už výsledok nemohlo priamo 

ovplyvniť. V pomyselnom finále sa stretli hokejisti Kostolnej-Záriečia a Adamovských 

Kochanoviec. V úvode mal lepšie chvíľky náš súper, ale dvoma rýchlymi gólmi naši strelci prevzali 

zápas do vlastných rúk. Po veľmi dobrom výkone už nepustili súperov do vážnejších šancí a 

dobrým pohybom a prihrávkami úplne ovládli priebeh zápasu. Zvíťazili v pomere 5 : 0 a zaslúžene 

sa stali opäť víťazmi turnaja. 

Našich hokejistov prišli povzbudiť hlavne ich rodinní príslušníci, ale i skupinka skalných fanúšikov, 

ktorá svojim povzbudzovaním pripravila domáce prostredie. 

Zápasy turnaja sa ako vždy i tento rok hrali s oduševnením a bojovne. Niektorí hráči si odniesli i 

drobné zranenia, ktoré našťastie neboli vážne. 

Záverečné slávnostné vyhodnotenie previedli starostka Ivanoviec p. Hládeková, starostovia 

Adamovských Kochanoviec a Kostolnej-Záriečia p. Križan a p. Jančár.   

Hokejoví reprezentanti našej obce získali v doterajších 7. ročníkoch turnaja 1x tretie, 3 x druhé  

a 3 x prvé miesto. 

Starosta obce Ing. Miroslav Jančár ďakuje všetkým za dôstojnú reprezentáciu našej obce. 

 

Výsledky zápasov : 

 

Drietoma : Adamovské Kochanovce         1 : 0 

Kostolná-Záriečie : Ivanovce                   6 : 0 

Drietoma : Ivanovce                                   4 : 0 

Kostolná-Záriečie : Drietoma                   1 : 1 

Adamovské Kochanovce : Ivanovce          5 : 3 

Kostolná-Záriečie : Ad. Kochanovce       5 : 0 

 

Konečná tabuľka : 

                                                                   body               skóre 

1.  Kostolná-Záriečie                                  5                   12 : 1 

2.  Drietoma                                                 5                     6 :  1 

3.  Adamovské Kochanovce                        2                     5 :  9                    

4.  Ivanovce                                                 0                     3 : 15 

            

             

31.12.2017 

 

Tradičný silvestrovský futbalový zápas Ženatých proti Slobodným pod brehami sa uskutočnil i 

napriek nepriaznivému daždivému a chladnému počasiu. Záujem hráčov bol veľký a mužstvá mali 

k dispozícii 12 a 13 futbalistov. Ženatí prejavili viac skúseností a zvíťazlili v pomere 9 : 3. Pre 

hráčov a divákov bolo pripravené občerstvenie "pod mostom". 

 

 

Ing. Miroslav Jančár 

starosta obce 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


